



50 новобранцев

В Сысерском районе началась весенняя призывная кампания

В Арамильском городском округе будущие новобранцы проходят специальное медицинское обследование и собеседование. В составе призывной комиссии работают как представители военкомата, так и Администрации АГО: в том числе, Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина. По плану, этой весной с территории Арамильского городского округа будет призвано порядка 50 человек.

Как и ранее, весенний призыв о существовании в установленные законодательством Российской Федерации сроки и в плановом порядке – с 1 апреля по 15 июля 2025 года.

Предстоящая призывная кампания будет проведена с использованием государственной информационной системы «Единый реестр воинского учета». Это – централизованная база данных обо всех гражданах Российской Федерации, подлежащих военному учету. Она обеспечивает работу военных комиссариатов по установке и снятию граждан с воинского учета, а также рассылку повесток гражданам в электронном виде. Данные в этом реестре надежно защищены Минобороны России и регулятором в области информационной безопасности. Использование ука-



занных подходов позволяет актуализировать сведения воинского учета в автоматическом режиме, рассыпать повестки гражданам в электронном виде посредством государственной информационной системы «Единый реестр воинского учета». Равную с ними юридическую силу сохранят и повестки, рассылаемые в бумажном виде. Они будут доводиться заказным письмом с уведомлением, а также вручаться призывникам лично, что и позволит выполнить задачи призыва при нештатных ситуациях в работе информационных систем.

Отправки молодого пополнения никогда не проходят в первые дни призыва, ведь для формирования команд требуется время, несмотря даже на то, что предварительная работа военкоматами начинается задолго до официального старта призывной кампании. В этот раз отправка призывников в войска со сборных пунктов субъектов Российской Федерации планируется с 10 апреля 2025 года. Большинство

Источник информации: газета «Красная Звезда»

Сделать город чище вместе

До конца апреля в Арамильском городском округе проходят субботники

До 1 мая проходит месячник чистоты. Субботники пройдут повсеместно – на территориях, принадлежащих муниципалитету, и рядом с многоквартирными домами.

Сотрудники Администрации и муниципальных учреждений по всему округу также организованно выйдут на уборку территории возле зданий, где они работают, а также общественных мест.

Владельцы частных коммерческих и жилых территорий также должны будут привести площадки в надлежащий вид после зимы.

Администрация АГО призывает местных жителей присоединиться к массовым субботникам и вместе навести чистоту в родном городе.



БЫЛО



СТАЛО

Гора мусора

Жители района Гарнizon устроили стихийную свалку у строящегося ФАПа

Горожане почему-то решили, что можно складировать мешки с мусором неподалеку от нового модульного здания фельдшерско-акушерского пункта.

И, как говорившись, стали приносить пакеты со своими бытовыми отходами к соседнему строению, хотя буквально в двух шагах находится площадка для вывоза ТБО.

Стихийная свалка мгновенно превратилась в огромную кучу, которую оперативно убрали сотрудники МКУ.

Руководство округа настоятельно рекомендует жителям Арамили пользоваться контейнерными площадками для избавления от отходов своей жизнедеятельности, а не устраивать свалки посреди улицы, показывая уровень своего развития и воспитания.

Юные нарушители ПДД

С наступлением весны снова остро встал вопрос об использовании питбайков детьми в качестве транспортного средства для перемещения по автодорогам общего пользования и не только

Питбайк – это мини-версия обычного мотоцикла, он имеет небольшие размеры и малый вес для передвижения по бездорожью. Они были созданы для кроссовых соревнований.

Его достаточно легко купить и не всегда нужны водительские права. Но важно понимать, что питбайк – это полноценный спортивный транспорт, предназначенный для активной езды и соревнований. Его можно использовать: для уроков вождения мототехники; для езды по бездорожью; для соревнований. Это спортивный инвентарь, он не является транспортным средством. У питбайка отсутствуют фары, поворотники, зеркала заднего вида. Водителю сложно следить за ситуацией на дороге, его не видно другим участникам движения. И при этом некоторые из минимотоциклов могут развивать скорость до 100 км/ч. Это делает его несовместимым с дорожным движением.

Для безопасности себя и других людей необходимо отдать предпочтение выбору специально оборудованных для этого мест – площадок для тренировок.

На этот вид техники не оформляется ПТС, его не ставят на учет в Госавтоинспекции и не получают номерной знак. Как следствие, водительское удостоверение для управления питбайком не требуется. Но ездить можно только на специализированных закрытых трассах и спортивных площадках. Передвигаться на нем по дорогам общего пользования, а также по обочинам и тротуарам запрещено.

Таким образом, если водитель питбайка выезжает на дороги общего пользования, то он автоматически становится участником дорожного движения, поэтому обязан соблюдать Правила дорожного движения и в случае нарушений может быть привлечен к административной ответственности: если управляет транспортным средством без водительского удостоверения – ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ (административный штраф в размере от 5 до 15 тысяч рублей); если управляет транспортным средством без мотошлема – ст. 12.6 КоАП РФ (административный штраф в размере одной ты-



сячи рублей), и если совершают иные нарушения правил дорожного движения (например, выезжает на красный свет, садится за руль в алкогольном опьянении).

В случае если вы доверили управлять питбайком подростку, который еще не имеет водительских прав, и его остановили сотрудники ГАИ, то родитель может быть привлечен к административной ответственности по ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ (передача управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством) в виде штрафа в сумме 30 тысяч.

Материалы передаются в Комиссию по делам несовершеннолетних для принятия законного решения в отношении родителей и подростка. При этом питбайк отвезут на штрафстоянку, и, забирая его, придется доказывать, что этот транспорт именно ваш, а без документов на технику это будет сделать не просто.

Поэтому обращаемся к родителям и напоминаем, что основная обязанность взрослых – это сохранить жизнь и здоровье детей.

Администрация АГО